

ВСС - 4363

24-03-2017

До
Съдийската колегия
на Висшия съдебен съвет
град София

За г-жа/г-н:

- За доклад в комисия
- За доклад с предложение
- По компетентност
- За изпълнение *24.03.17*
- За сведение
- Друго:

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ,

Представям Ви колективно предложение на съдии от Върховния касационен и Върховния административен съд за избран член на Висшия съдебен съвет.

Приложения:

1. Номинация на кандидатурата;
2. Заявление за съгласие от кандидата.

С уважение:

БОРИСЛАВ БЕЛАЗЕЛКОВ

съдия във Върховния касационен съд

20.03.2017 г.

гр. София

До
Съдийската колегия
На Висшия съдебен съвет

НОМИНАЦИЯ

Основание: чл. 29в от Закона за съдебната власт и във връзка с чл. 12 от Правилника за провеждане на избори на членове на Висшия съдебен съвет от съдиите, прокурорите и следователите

Номинираме Николай Гунчев Гунчев - съдия във Върховния административен съд, за избран член на Висшия съдебен съвет.

Николай Гунчев е с над 19-годишен съдийски стаж. Той има утвърден авторитет като съдия в Районен съд - Дулово, Административен съд – София-град и във Върховния административен съд. В съдийската си практика е работил по граждански, наказателни и административни дела.

Заместник-председател е на Съюза на юристите в България, член е на Управителния съвет на Съюза на съдиите в България, а в Асоциацията на българските административни съдии членува от учредяването ѝ. Организационната работа, с която се занимава, има за резултат подобряване на сътрудничеството между неправителствените правни организации, като организира и участва в съвместни обучения на граждански, наказателни и административни съдии.

Учредител е на Фондацията за развитие на правосъдието. Като експерт към Фондацията Николай Гунчев събира, обобщава и анализира практиката на административните съдилища и административните органи по проблемите на дискриминацията и футболното хулиганство, изследва въпроси на медиацията, административния договор, медицинското право и правото на Европейския съюз.

Съдия Гунчев е диалогичен, включва се активно в обсъждането и разрешаването на значими професионални и обществени въпроси и допринася за вземането на общи решения, както в професионалния си опит като съдия, така и като член на управителни органи в неправителствени организации. Той работи задълбочено, енергично и всеотдайно. Ежедневният му труд и висок професионализъм показват какви са усилията на обикновения магистрат да отстоява върховенството на закона. Личните му качества го поставят сред най-уважаваните практикуващи юристи. Характерни за него са качествата чест, почтеност, независимост, достойнство, безкомпромисност при въздаването на справедливост и решителност да преодолява обективните трудности и конюнктурата.

Участвал е в работните групи по измененията на Конституцията и на Закона за съдебната власт, и е със значим личен принос за подготвянето им по съществени въпроси от областта на устройството и организацията на съдебната власт. Работата му във Върховния административен съд е свързана с разглеждане на дела по Закона за съдебната власт.

Гореизложеното го прави изключително квалифициран да работи в кадровия орган на Съдебната власт.

Съдия Гунчев е и с отлична международна репутация. По повод на преюдициалното запитване до Съда на Европейския съюз в Люксембург (известно като „делото Елчинов“), по което СЕС е възприел предложените мотиви от съдия Гунчев, Европейската комисия и Европейският парламент са приели директива относно правата на здравноосигурените граждани на Европейския съюз да се лекуват в други държави-членки на Съюза и заплащането на това лечение от съответните здравноосигурителни каси. В тази връзка Николай Гунчев е избран за „Юрист на годината – 2010“.

С тези мотиви номинираме съдия Николай Гунчев Гунчев за избран член на Висшия съдебен съвет и смятаме, че неговият професионализъм и безспорни лични качества ще бъдат полезни за работата на новия Висш съдебен съвет.

Божидар Николаев Белизков, председател ВКС

В. Райчев - ВКС

Тодор Кирилов Петков ВАС - серия ВАС

Симеон Кривошеин - серия ВАС

Емил Иванов Томов серия ВАС

Датела Селемова Атанасова серия ВАС

Иванко Подмилов Гаврил серия ВАС

Реновева Николаева Димитрова, серия ВАС

Василка Иванова Милева - серия ВАС

Талина Иванова Соисколов - серия ВАС

Емилко Драгичев Кадурев - серия ВАС

Анжуле Борисов Фуркер - серия ВАС

Мария Димитрова Ангелова - серия ВАС

Благовеста Любомирова Минчева - серия ВАС

Мария Делиева Аврамов - серия ВАС

Милена Любенова Златева - серия ВАС

Стефка Петкова Кеманова - серия ВАС

Нанита Митрова Митров - Босилка - серия ВАС

Фант Мухомов Бечева - Ханжович серия ВАС

До
Съдийската колегия
на Висшия съдебен съвет
град София

ЗАЯВЛЕНИЕ

от Николай Гунчев Гунчев,
съдия във Върховния административен съд

Заявявам съгласието си да бъда предложен за избран член на
Висшия съдебен съвет, от квотата на съдиите.

Суважение:

Николай Гунчев

20.03.2017 г.

гр. София